



День первый лета!
Стань еще светлей!
Встречают первое июня всюду!
Ведь это – День защиты всех детей,
Его недаром отмечают люди!

Для ребят и уважаемых родителей, *педагог Литвиненко Светлана Сергеевна* подготовила две площадки: Арт-объект - коллективный рисунок «Добрая планета ДЮЦ» и «Аква Гримм».

«Добрая планета ДЮЦ» - новое веселое приключение в рамках выставки- вернисажа, где ребята из разных объединений и просто гости, любящие рисовать изображали добрых «жителей планеты» ДЮЦ, зарабатывали сладкие призы, получали в награду смайлик. Детям предлагалось разукрасить маркерами, восковыми мелками человечков, объединенных в направлениях детского центра: художественное (вокал, хореография), туристско – краеведческое (туризм) к финалу праздника получился коллективный арт-объект «Добрая планета ДЮЦ».

«Аква Гримм» - рисунки на лице для детей. Самый популярный среди детей и гостей аттракцион. С его помощью дети могут перевоплотиться в любого сказочного героя. Воспитанники художественной студии с удовольствием исполняли яркие, красочные маски, импровизировали с тату рисунками. Наши художники блестяще справились с любыми пожеланиями ребят.

Площадку «Мишень» подготовил *педагог Легкодымов Сергей Васильевич*. Ребятам от черты нужно было попасть в концентрический круг – мишень. «Мишень» была диаметром от 1 до 2 метров. Было очень интересно бросать губки для мытья посуды, резиновые игрушки в круги с цифрами и зарабатывать очки (10, 20, 30, 40, 50).



«Крестики – нолики» - гигантские крестик-нолики вырезанные из картона ребята выкладывали на небольшой ровной площадке при помощи веревки, кольшков. Играть было очень увлекательно с *педагогом Шелепова Дарья Константиновна*.

«Паутинка» или веревочный тимбилдинг - командная игра. Ребята получили навыки построения, работы в команде, эффективной коммуникации. Над травой были хаотично натянуты веревки к вбитым в землю колышкам. Высота была невысокая (по щиколотку) или по пояс детям. Участники команды выстраивались в шеренгу, брались за руки, и проходили «паутину» на скорость (время). На небольшой высоте ребята двигались быстрым темпом, но только в команде, не размыкая рук. На высоком уровне – члены команды поддерживали друг друга, решая внутренние проблемы личностного роста. Детям понравилась сама суть задания, трудно понять, задел ли участник натянутую веревку, если там нет колокольчика.

Площадку подготовил педагог Панафидин Павел Викторович



На площадке «Боулинг» педагог Мирошниченко Алексей Владимирович подготовил сюрприз для ребят. Пустые пластиковые бутылки из - под минеральной воды, одинакового размера были заполнены разноцветной водой. Главное в игре – сбить максимум предметов за минуту футбольным мячом. Соревнования на меткость прошли на ура!

Развлекательную площадку «Мода» провела ведущая праздника Саркисова Екатерина Юрьевна. Всем детям было дано задание придумать название своего образа, рассказать о себе, ярко и зажигательно придумать свой образ «Мой лучший наряд» под музыку на подиуме. После ребятам были заданы различные вопросы, с которыми они легко справились и ответили на них. В ходе презентации своего образа дети пели, танцевали, читали рэп, и шутили, как настоящие юмористы «Стендапа». Каждый участник остался доволен и получил сладкий приз. Завершением площадки стало общее фото.

На площадке «Караоке» педагог Молодцова Ольга Михайловна ребята с удовольствием исполняли любимые песни с друзьями и участвовали в конкурсах «Кто быстрее запоёт», «Супер - голос», «Старые песни на новый лад». Все участники продемонстрировали свои таланты, болели друг за друга и в награду получили сладкие призы.

«Шоу – бокс» - отгадай с завязанными глазами на ощупь, что лежит в ящике. Столько было визга и радости, когда было отгадано. Ведь это очень сложно на ощупь отгадать крупу, игрушку или какой – то необыкновенный предмет. Сюрпризы для ребят подготовили педагоги Кисельман Александра Юрьевна и Клиновицкая Надежда Сергеевна.

«Загадочная площадка» - так называлась, потому что там ребята отгадывали загадки. Но не просто нужно отгадать загадку, а ещё сложить слово – отгадку из букв, которые наклеены на дно тарелок. Вот здорово двигать тарелки и собирать слово отгадку на загадку. Загадки загадывала ребятам педагог Подвысоцкая Елена Владимировна